
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者等の感想】 

 

 

 

 

 

 

 

【地域の方からの温かいメッセージです】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

清 才 加 中 
せい   さい   か  ちゅう 

姶良市立加治木中学校  学校だより 

令和５年７月２０日発行 

 

「 加治木人の宝 」 
校長 塩津 一弘 

  

７月８日（土），昨年に引き続き，加音ホールでの合唱コンクールを開催しました。 
生徒は，各学級での朝，昼，夕の練習，他学年との交流合唱，リハーサルと自分たちの力で，一生懸命練習

し，その成果を本番で十分に発揮でき，多くの方々に感動を与えてくれました。いつものことながら，中学生が
本気でがんばる姿は輝かしいものです。 
また，今回は，私たち職員の子どもたちにふるさと加治木を大事に，そして愛してほしいという願いを込めて

「島人ぬ宝」,『島』の部分を『加治木』に置き換えて聴いて欲しいと伝え，職員合唱をしました。幕が上がった瞬
間の歓声，終了後の拍手から，少しは，喜んでもらえたのではと感じています。 
引き続き，加治木中学校の飛躍，発展のため職員一同尽力いたしますので，保護者，地域の方々におかれま

しても，あたたかい声かけ，励ましのほどよろしくお願いいたします。 
 結びに，生徒のみなさんにおいては，長い夏休みになります。最も大切なものは「命」。健康，安全に留意

し，自分自身を大切に，充実した日々を過ごしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 合唱コンクールを見に行きました。各クラスの指揮者をはじめピアノ伴奏者生
徒の皆さんが心を 1つにしての熱唱がしっかりと伝わってきました。以前「新生
加中」スローガン時（約３０年前）の文化祭を思い出しました。その時はじめての
大地讃頌を全校生徒で歌ってくれました。誰一人悪ふざけせず男子生徒も熱心
に一生懸命歌ってくれました。今回の合唱コンクールも卒業された先輩方が築
いてこられた伝統を皆さんがしっかりと引き継いでいるなぁと思いました。皆さ
ん２学期は体育祭文化祭と大きな行事があります。皆さんは１つ１つの行事を大
切に取り組んでこられました。きっと感動が生まれる行事になることでしょう。が
んばってください。 

○ 合唱を聴かせていただきましたが感動しました。先生方のサプライズも本当に感動！子どもたちの真面目な明るい姿を
みてホッとしました。 

○ 普段にぎやかな子どもたちが真剣に取り組んでいる姿に感動しました。すごく良かったです。 
○ 大人になるとなかなか一生懸命に取り組むことが少なくなる中で，子どもたちの純粋に頑張る姿，優しい歌声に胸をう
たれました。人数が少ないクラス（２の５）もあった中で，それを感じさせない声量が素晴らしかったです。来年も楽しみに
しています。 

○ 涙が出るくらい感動しました。子どもが家でも歌っていたので，学校での頑張りも聴けて良かったです。ハーモニー素晴
らしかったです。 

○ 思春期，反抗期の子どもたちがこんなに一生懸命歌うなんて・・・その姿に涙が出そう。感動です。先生方ご指導ありがと
うございます。 

 

 

 

 

 

 

グランプリ：3年1組 

金   賞：1年4組，2年1組 

銀   賞：1年2組，2年2組，3年4組 

指揮者賞 

1年：平山果林，今村歩夢 

2年：小田原星央，山下友太郎 

3年：倉田咲彩，米山陽日希 

伴奏者賞 

1年：佐藤咲奈 

2年：當房あおい，藤井來遥 

3年：今村由宇，永元美桜 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
８月 
 １日（火）出校日，応援団打合せ 
１１日（金）山の日（祝日） 
１３日（日）学校閉庁日～１５日 
２０日（日）ＰＴＡ奉仕作業（雨天延期２７日） 
２１日（月）出校日，応援団結団式 
 
９月 
 １日（金）始業式 
４日（月）3年実力テスト，１・２年課題テスト 

      いじめ問題を考える週間～１５日 
９日（土）土曜授業 

１０日（日）第４３回体育祭 
１１日（月）振替休日 
２０日（火）姶良市教委学校訪問 
       

 

 
６月３０日（金）に多くの保護者の参加のもと授業参観，

学年・学級ＰＴＡを開催しました。各専門部からの連絡や学
校の様子，今後のＰＴＡ活動の取組の協議など充実した話し
合いがなされました。今後も保護者の方々と連携を密に取り
ながら，子どものより良き成長を推進していきたいと思いま
す。 
また学校保健委員会では，今年度の保健委員会の活動目標

や保健関係の課題（むし歯治療率８０％以上等）を確認しま
した。むし歯治療を含め，夏休み中に定期健康診断後の対応
を必ず行ってください。よろしくお願いします。 

授業参観，学年・学級ＰＴＡ，学校保健委員会 

加治木空襲体験者講話（２年） 

 
７月６日（木）に第２回「食に関する講話～健康的な食

生活を実践するために～」を実施しました。平野栄養教
諭が講師となり，成長期における食の大切さについて丁
寧に話をしてくれました。 
また 7 月１４日（金）には第３回「片付けの基本～勉

強しやすい環境づくり～」のテーマで，整理収納アドバ
イザーの遠藤陽子氏が講演を行い，充実した時間となり
ました。 
 
 

 

６月２６日（月）に中園教諭が３年3組で英語の研究

授業を行いました。基本的にオールイングリッシュ（授

業を実際のコミュニケーションの場面とするため全て

英語で行うこと）で，生徒は積極的に授業に臨んでいま

した。 

７月３日（月）には川口教諭が２年４組で社会の研究

授業を行いました。個々の考えをグループ内で話し合

い，タブレットを活用することで，1 つの資料から多く

の考えを導くことができていました。 

   

研究授業 

６月２９日（木）と7月６日（木）

に姶良市中央図書館の職員の方々

が来校し，１年生各クラスで本の読

み聞かせを実施しました。   

生徒たちが集中して聞く姿から，

読書の楽しさに触れることができ，

充実した時間となりました。 

本の読み聞かせ 

7月5日（水）に地域の声かけおじさ
ん・おばさん方と保護者の方々に参加
していただき，学校の現状について共
通理解を図りました。 
協議では保護者の方々の子どもに関

する悩みごとや地域での様子につい
て，活発に意見交換が行われ，有意義な
会となりました。 

第 1回合同生活指導部会 

８月～９月行事 

2年生が６月２８日（水），西迫雅子

さんを講師にお招きし，講話を行いま

した。身近な地域での戦争の体験談を

通して，生徒達は平和の大切さをより

一層感じていました。また，事前に加治

木郷土館から当時の資料を拝借し，展

示したところ，生徒は興味深く見学し

ていました。 

1年授業参観 ３年学年ＰＴＡ 

2年学級ＰＴＡ 学校保健委員会 

第３回 

第２回 

家庭教育学級 

3年3組 英語 ２年４組 社会 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


